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Stomnglos

- Approve: 21%
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- Strongly disapprove: 48%
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- Strongly approve: 16%

¥ i e N

- Avorove: 37%
- Disapprove: 21%

- ey -~ (172
Strongly AR ST

- Notsure: 7%.

O l nrove: 80/ -
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- Stronglv. disapprove: 31%
- Naoatsure: 7%.

POLS005

L 'grse.»:égisapprove of the way each is doing their job...Senator Eric Schmitt?

C. 1 100/

- Approve: 31%
ve: 11%

- Disappro
Ca |

- Other: 3%
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POLS025
lay. who wonld vou vote for?

- Jgsh Hawlev (Renubhcan o T
- Lucas Kunce (Democratic Candidate): 42%
- Other: 0%

- Notsure: 4%

If the election for Governor of Missouri were being held today, who would you vote for?

- Crystal Quade (Democratic Candidate): 41%
- Other: 3%
- Not sure: 6%

- David Wasinger (Republlcan Candidate): 51%
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Not sure: 1%
Subsample Question: The sample size for this ayestion is 450 the marqin of error is +/- 5.40%.

- _Andrew Balley (Republican Candldate) 51%
- Elad Gross (Democratic Candidate): 38%

- ot o0 e QY
Motz so ?iﬁ'
Subsample Question: The sample size for this ayestion is 450 the marqin of error is +/- 5.40%.
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- Excellent: 5%

- Good: 23%
- Fair: 49%

- Poor: 22%
- Not =

POLSO13
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Good: 34%
- Fair: 35%

I;]‘

Not sure: 5%

EMissouri?

- Excellent: 5%
- Good: 24%

- Fair: 44%

- Poor: 21%

- Not sure: 6%
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- Good: 34%

- Fair: 36%

- Poor:17%

- Not sure: 4%
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How would you rate the condition of the following...Race relations in your community?
- Excellent: 11%
- Good: 42%
- Fair: 31%

- Not sure: 4%

%Iﬂl%llﬁﬁ'ﬁfﬁmh

- Seeetc T
- Fair: 27%
- Poor: 8%
- Notsure: 0%.

Subsample Questlon The sample size for this ayestion is 450: the marqin of error is +/- 5.40%.

DM CN1a

- Excellent: 26%
- Good: 40%
- Fair: 24%
- Poor: 9%
- Notsure: 0%.
Subsample Quest:on The sample size for this ayestion is 450: the marqin of error is +/- 5.40%.

FWSULE You resé the" 2t iz of -nd | ‘following...Roads and infrastructure in the State of

issouri?

g
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- Good.21%
- Fair: 48%

L 601 -
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- Not sure: 1%
Subsample Question: The sample size for this ayestion is 450: the marqin of error is +/- 5.40%.
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- Agree 30/o
- Disagree: 59%
- Not sure: 11%

Subsample Question: The sample size for this ayestion is 450: the marqin of error is +/-

POLS022
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- Not sure: 17/0

Subsample Question: The sample size for this ayestion is 450: the marqin of error is +/-

POLSOR2..

rmmmd ancn b At kA A RS?
- Agree: 54%
- Disagree: 31%
- Dlotsree:dS%.

Subsample Question: The sample size for this ayestion is 450: the marqin of error is +/- %

A
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squestion is 450; the margqin of error is +/- ;
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POLS034

qu‘:?\ak}aé -

with military aid in its conflict with Palestine?
- Agree: 44%
- Disagree: 36%
- Not sure: 20%

Subsample Question: The sample size for this ayestion is 450: the marqin of error is +/-

moAanos.
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POLS035

ine svare consotduor tc: }

nupcomrg eectich, Missour vemdrs may pe asked vo amenc

address thg.i,ss}ue of abarfjon. The b,ol,ded text below is lansuase proposed to aboear on the

ballot. Resnondents som BalheroagarQ%L@Mag Amendment 2.

Would you support the above ballot proposition?
- Yes: 52%
- No 34%

- Nbt. syre-' S

- Yes: 50%
- No:30%

- Mean: 12 |
- Median: 12
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ss a firearm on

ouhlic transit. and in.olaces of
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worship?

- Oppose: 38%
- % \btislrer s

POLS043
Do you favor or oppose the following gun policies becoming law in Missouri...Banning minors
o1 wnse T res gk i o cefeagpthzstadult supervision?

- Favor: 85%

- Oppose: 9%

- Not sure: 6%

POLS044

Aporaximately wbat narcentanas.of the costs.obthe. censteuction of orofassionslseaste facilitias .

Percentages were restricted to add up to 100%.
POLS045

(e.g., stadiums and arenas) should the following be - &

Government?
- Mean: 17
- 25

P el B
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Percentages were restricted to add up to 100%.
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POLS046
fora st dumariainnnsdol e thade s 2 asameneiide 6 etes bl nyaws o
Citias prcountioc)?. srsptalove

- Mean: 17

- Median: 15

Abaungfiaures are rounded percentaaes, for P

» «TI AA: L PR ~ . 1Y [ e .

Cities and counties).”

Percentages were restricted to add up to 100%.

PO LSO47

NV

- New York Yankees: 2%

- Other Team Chosen: 10%

%ﬁmﬁn’ﬁ?ﬁ il !

>ge:and thus provide heal-h, acddemic, and safety incréase the athcunt of sieep student'
éﬂmﬁtg Howeavear. sar ! i ; ,q’&@d&hﬁ&”l‘sﬂ&iiafﬂ-l e

parents creates transportation issues, and complicates the scheduling of extracurricular

el
A T

- Support: 52%

- Not sure: 20%
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- Selected: 64%

- Mebools 3 o2 b%

-~ ' ' ' . ~oa n . . - ~ . —~ . ~ '

Extracurricular activities, Teachers, Location, and “Other, please specify.” Respondents were required to

choose three options.

EDUOO5
Wk -srbrmaehannstoaist ‘ : 539 : ;
sheaualineaboublic ~sheals Chagsn thrao-Joskseasanef 1hdents.
- Selected: 51%
- Not selected: 49%

-~ ' ' ' o n . . - ~ ' —~ . ~

Extracurricular activities, Teachers, Location, and “Other, please specify.” Respondents were required to

choose three options.
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- Not selected: 46%
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Extracurricular activities, Teachers, Location, and “Other, please mqusi®a’:£-

choose three options.
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EDUOO5

Wbt rbosaahaansts

the quality of public schools"’ Choose three.. School size
- Selected: 14%
- Not selected: 86%
Extracurricular activities, Teachers, Location, and “Other, please specify.” Respondents were required to

choose three options.

EDU005
at trree haragtstistishahaahosidnaewbeliee are the mostimnqrtant.uhan.dsiamIning. .

- Selected: 22%
- Not selected: 78%
Extracurricular activities, Teachers, Location, and “Other, please specify.” Respondents were required to

choose three options.

EDUOOS
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Extracurricular activities, Teachers, Location, and “Other, please specify.” Respondents were required to

choose three options.

EDUOO5
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the quality of public schools"’ Choose three...Location
- Selected: 11%
- Not selected: 89%
Extracurricular activities, Teachers, Location, and “Other, please specify.” Respondents were required to

choose three options.
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Invanr oninian._haw imnortant is it for hich school students.to learn. .Core.academic_subiects? .

- %ﬁmwmv imnortant: 34,
HHH \H OI’F“I ||n|||||||n||%||$almnm

- Somewhat important: 11%

Net at all imeortant: 0%,
Not sure: 1%

EDUOO7
In your opinion, how important is it for high schenl students.ta leacn  Skills for futura...
i proriany mac

- Extremely important: 64%

- Very important: 26%

- Somawhatimoortant.8%

- ’\M\H%%ﬂ%ﬂmﬁm%mp‘ortant O/o
- Notsure: 0%.

EDUOOS8
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- Extremely important: 64%

~resano ek

sigitderkichasbaslstudontste lonsniloboge:

- Verylmportant 26%
- lu"rl e S ArewW G Ill|| 2

- Mn% {\\\ﬁ]\%ﬁﬁ\!ﬁmmp‘o rtant‘ O A

- Notsure: 0%.

EDUO09
lnv&?ur opinion. how i 'u%ﬁnﬁﬁrnﬁﬂﬂlﬁlnﬂrﬁuuf\hu| or hish school students tgmearn .Socialization skills?

Elehom i e e T T )

- Extremely important: 48%
- Very important: 34%

- Somewhat important: 15%
- Not that important: 2%

- Not at all imoortant; 1%

- Notsure: 0%.

(16)












